
Tisztelt Lakosok! Kedves Érdeklődők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a Széchenyi Terv Plusz 2021-2027 program keretében a közel-
jövőben megkezdi a Bácsai úti kerékpárút építés közbeszerzésének 
előkészítését. A kerékpárút létrehozásával olyan, a fenntartható 
közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesz-
tés valósulhat meg Győrben, mely hozzájárul az éghajlatváltozás 
mérsékléséhez, a szén-dioxid-kibocsátás csökkentéséhez, az él-
hető városi környezet kialakulásához. A fejlesztés megvalósítását 
az Önkormányzat kiemelt projektként kezeli. 

1.  A beruházás célja 
A tervezett beruházás célja a fenntartható közlekedést ösztönző 
közlekedésfejlesztés, élhető környezet kialakítása. Bácsa városrész 
jelentős közintézményekkel és forgalomvonzó létesítményekkel 
rendelkezik, jelentős tranzitforgalmat bonyolít le, amelyet a helyi 
lakosság, ingázók és a közeli ipari létesítmények dolgozói használ-
nak. A forgalom jellemzően magas, különösen a reggeli és délutáni 
csúcsidőszakokban. Az új kerékpárút csökkenti a balesetveszélyt 
azáltal, hogy elválasztja a kerékpárosokat az autós forgalomtól, 
különösen a forgalmas Külső-Bácsai úton. Az új szakasz a már 
meglévő kerékpárúthoz csatlakozik, így javítja a városon belüli ke-
rékpáros összeköttetést, elősegítve a gyors és kényelmes eljutást 
különböző városrészek között, kiemelten a Belváros, Bácsa és az 
Ergényi lakótelep esetében. 

2. Tervezett munkálatok
A projekt keretein belül kiépítésre kerül az Új-Bácsai út mel-
lett meglévő kerékpárút folytatása, mely a Bácsai út – Kalapács 
utca csomóponttól indul és a Fenyőszer utcai csomópontig tart. 

Bácsai úti kerékpárút építése (1301 sz. út mellett a Kalapács utca, Fenyőszer utca között)
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A tervezett kerékpárút egyoldali kétirányú belterületi kerékpárút-
ként kerül kialakításra 2,75 m burkolat szélességgel. Megvalósul 
továbbá a csapadékvíz elvezetés biztosítása, emellett felülvizsgá-
latra kerül a forgalomtechnikai szabályozás és a közvilágítás kiala-
kítása, valamint a gyalogos és kerékpáros átvezetés a Külső Bácsai 
úton támfal építésével és lépcső átépítésével.

3. Forgalmi korlátozások és ütemezés 
A 1301. sz. összekötő utat érintő kivitelezés alatt várhatóan nagy-
részt sávszűkítés, félpályás útlezárás mellett a forgalom biztosít-
ható lesz, teljes lezárás és terelés nem várható. A kivitelezés alatti 
forgalomirányítás ütemezése, annak megtervezése a majdani ki-
vitelező feladata lesz, az érintett szervekkel egyeztetve. A kivite-
lezés a kivitelező közbeszerzés általi kiválasztása után, várhatóan 
2027. tavaszán indulhat el.

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfi-
nanszírozásával valósul meg.
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